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1. î£%›%…# vþz_îû•›#Å²ÌÙÀõ

S„þV 28 × 5 †%’šþöìœ ~„þöì„þîû ‡öìîûîû xA„þ!Ýþ £öìœy éôôôé

(a) 8 (b) 2

(c) 5 (d) 0

S…V 55 ÷ 5 =

(a) 33 + 3 (b) 33 – 3

(c) 33 × 3 (d) 33 ÷ 3

S†V        !‰þe!Ýþöì“þ ¢îûœöìîû…y‚Ÿ xyöìŠé éôôôé

(a) 6 !Ýþ (b) 8 !Ýþ

(c) 4 !Ýþ (d) 10 !Ýþ

S‡V 19 ÷ 3– ¦þy†!Ýþöì“þ ¦þy‹„þ £öìœy

S„þV 6 S…V 1

S†V 3 S‡V 19

2. ¢“þÄ/!›íÄy öœöì…y ST/FV õ 1×2

S„þV 6 × 4 = 18 + 6

S…V 7 + 7 + 7 + 7 = 7 ÷ 4

3. îy›!”öì„þîû ¢öìA† vþy˜!”„þ ö›œyç Söë ö„þy˜ 3!ÝþV õ

„þ … 3

xyëû“þy„þyîû !‰þe

!e¦%þ‹y„þyîû !‰þe

î,_y„þyîû !‰þe

î†Åy„þyöìîûîû !‰þe

S„þV !²Ìëûyîû „þyöìŠé 206 !Ýþ ÞÝþÄyÁ™ xyöìŠéÐ …y“þyîû ”%!Ýþ þ™y“þyëû ¢›y˜¦þyöìî ¦þy† „þöìîû œy†yöìîÐ “þy£z ²Ì!“þ þ™y“þyëû „þ!Ýþ
ÞÝþÄyÁ™ œy†yöìîÚ 3

S…V „,þ¡øì̃ †öìîûîû ö„þy˜ þ™!îûîyöìîû ²Ì!“þ!”˜ 123!Ýþ þ™%“%þœ ÷“þ!îû £ëûÐ 5 !”öì̃  ö›yÝþ „þ!Ýþ þ™%“%þœ ÷“þ!îû £öìîÚ 3
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